



今日新昌微信

中共新昌县委主办

新昌县新闻信息传播中心出版

第3393期 今日8版 2017年8月30日 星期三 农历丁酉年七月初九 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

今日报新昌



新昌县气象台8月30日发布

今天多云，午后局部有雷阵雨，偏东风2~3级，白天最高温度35℃，森林火险4级。明天多云，午后部分地区有阵雨或雷雨，早晨最低气温26℃。

诗路文化引来四方游客

儒岙镇横板桥村打好文化牌做强美丽乡村游

记者 黄婉晶
通讯员 蔡柒月

挥毫泼墨，绘制墙绘，戏水抓鱼……8月26日，儒岙镇天姥山下的灵动小村横板桥村以其独特的魅力，吸引了200余名来自四面八方的游客。独特的诗路文化，是该村吸引游客的主要法宝。

今年五月开始，横板桥村两委对村内的太平塘实行整治提升，经多次清淤后，在塘底铺设石板，把清澈的溪水通过管道引流到塘中，还在塘边搭建了一座水车，打造水文化景点，供游客观赏游玩。清澈的河道、水塘，让游客们流连忘返。对孩子们而言，最快乐的环节就是戏水抓鱼。横板桥村两委人工围筑了两个水塘，在河道里放了500余尾小鱼，并提前清理了河道。水清如镜，碧波粼粼，引来无数欢声笑语。

横板桥村是唐诗之路上的一颗“明珠”。当日，县书法家协会成员也随游客同来，开启“寻梦唐诗之旅”。现场笔会中，市书法家协会副主席、县书法家协会主席商力戈携9位市级书法家挥毫泼墨，写下“一梦千年”“渡横板桥”等具有横板桥和天



姥特色的书法作品，赞美横板桥村的诗路古驿风光，村民和游客们竞相围观欣赏。

村中经“三治一提升”、立面改造后，留下了大片雪白墙壁，前来游玩的孩子们在老师的指导带领下，全神贯注地在墙壁上绘出天姥风光和横板桥村貌，为古村增添了浓厚的文化气息。横板桥村居民金有焕说：“这日子真好，村里越来越美，现在城里人也来玩，像以前赶交流一样热闹，我们老人看着就开心呀！”

据了解，近年来，横板桥村大力开展美丽乡村建设，积极做好文化旅游、党建引领、统筹发展三篇文

章，在党建、富裕、美丽、和谐、文明等“五星达标、3A争创”过程中讲好一个个故事，树立一个个示范，实现资源整合、全域提升，全力加快景区化建设，争创2A级旅游村。横板桥村党支部书记王伯强说，将积极推进乡村旅游开发，力争打造一个更美、更干净、更有特色的诗路古驿风情村，让这里成为大家假日的好去处。



合力同心拆改 共享品质生活



南明街道二期拆改工作进入实战阶段

昨日下午，南明街道二期拆改工作人员来到南明新村、大佛寺北入口和江滨南路东段，张贴3个项目的房屋征收决定及补偿方案，并对征收范围内的房屋依次进行喷漆标识，标志着南明街道二期拆改工作进入实战阶段。

(通讯员 张屹 摄)

到钦寸水库库区捕鱼，罚！

记者 王娟敏

日前，钦寸水库工程建设指挥部联合县水政渔业执法大队、公安派出所，加大对钦寸水库水域禁钓禁泳禁捕的巡查，查获两起捕鱼案件，四人受罚。

8月25日，钦寸水库工程建设指挥部接到群众举报，称梅林山有人在捕鱼。钦寸水库工程建设指挥部安保处第一时间赶到梅林山，发现两名男性正在用网捕鱼。当时两人正开始捕鱼不久，已捕到两三条鱼。钦寸水库工程建设指挥部立即报告县水政渔业执法大队。县水政渔业执法大队赶到后，经过讯问，了解了相关情况，对两名捕鱼者作出罚款2000元的处理，并没收了渔获物和非法捕捞渔具。

8月26日，钦寸水库工程建设指挥部安保处联合公安部门、水政渔业执法大队进行巡查。在梅坑，发现两名男性捕完鱼，正走在回家的路上。县水政渔业执法大队对捕鱼者进行谈话，没收了渔获物和非法捕捞渔具，并罚款3000元。

目前，钦寸水库工程建设指挥部已经在库区设立禁钓禁泳禁捕的警示标志，在加大宣传力度的同时，建立多部门联合、常态化巡查机制，定期和不定期地开展突击检查和整治，将按照有关规定对不听劝阻、屡教不改的钓鱼、捕鱼人员进行严格处罚。钦寸水库工程建设指挥部希望广大市民共同保护饮用水水源，千万不要以身试法，不要到钦寸水库库区捕鱼、钓鱼、游泳。否则，等待的将是法律的严惩。

改革知多少

建立健全“五水共治”体制机制 实行“河长制”全覆盖

2013年10月，《关于印发新昌县“河长制”实施方案的通知》文件正式下发，标志着我县正式实施“河长制”工作。“河长制”是指由县内四套班子一把手分别担任新昌江、澄潭江、黄泽江和县级集中饮用水源长沼水库流域总河长，由乡镇（街道）、建设局、水务集团等领导分别担任管辖区镇级河（段）长，由联系村干部或村主职干部担任村级河长，由村干部担任小微水体责任人的河道管理体系。

2014年以来，我县认真贯彻落实省委省政府“五水共治”（“五水共治”，是指治污水、防洪水、排涝水、保供水、抓节水）决策部署，扎实推进源头治水、工程治水、机制治水，三年治水两捧治水最高奖——“大禹鼎”，2016年被环保部正式命名为“国家生态县”（绍兴市首个）。

2014年以来，我县通过清淤

疏浚、截污纳管、河道保洁等措施，对全县河道进行全面清理。整治期间，全县共清理河道442公里，清理垃圾5万多吨，成功创建为省级首批“清三河”达标县。

积极打好“劣V类水和V类水剿灭战”，每个治理水体均按照“一点一策”要求编制剿劣方案，安排落实相关治理项目216个。截至目前，216个V类、劣V类小微水体治理项目已全部完工，河道清淤、截污纳管、水体置换、活水引水等治理措施全面落实到位，累计完成投资2453.1万元。经过治理，我县14个县级及以上断面水质保持在Ⅲ类标准，其中长沼水库出口断面（国控断面）水质达到Ⅰ类标准，优于功能区要求的Ⅱ类标准；新昌江、澄潭江、黄泽江“三江”出境断面水质首次全部达到Ⅱ类标准，对照功能区要求的Ⅲ类水质提升一个等级。

省改革满意度调查电话：0571-12340，请为新昌改革工作点赞！

如果发现水体、空气、噪音污染，垃圾清运不及时等环境问题，请拨打24小时环境保护举报电话0575-86621203



2017上半年别墅销售占新昌半壁江山！

280-550m²稀缺现房别墅，总价260万起！

贵宾专线 86266666

新昌县七星街道普峰路1号（红星美凯龙对面）

中信银行 CHINA CITIC BANK 绍兴新昌支行
幸福梦 中信圆
详询热线 86266711 86266710

房产抵押综合授信业务

审批快，利率低，期限长，最长可贷30年。一次授信，多次循环使用。

家·梦想开始的地方

